

劳尔称不改革就沉没

古巴明年告别香皂牙膏配给

本报讯 据美国媒体12月30日报道,古巴政府29日宣布,从明年开始,政府将取消香皂、牙膏和洗涤剂等个人清洁用品的配给,鼓励国民去市场购买这些生活必需品。

古巴政府12月29日发布的最新一期《官方公报》宣布,从2011年1月1日起,这些日用品将从凭本配给的物资清单中消失。现在,古巴居民凭本购买一块香皂只需花

25分(约合人民币1.65元),但数量十分有限;如果居民去市场购买,价格就要高出一大截,每块在4至6比索(约合人民币26元至40元)。

今年,古巴政府已相继取消了香烟、食盐、土豆、豌豆等物资的国家配给,但大豆、肉类、大米、鸡蛋、面包等食品仍在配给范围内。

古巴的配给制度由来已久。上世纪60年代,面对美国对古巴实施的禁运,物资

供应匮乏的古巴开始实施配给制度。从1962年开始,每个古巴家庭凭本供应的食品和日用品包括:每月一桶食用油、一袋洗涤剂,每人每天80克面包,每人每月2.7公斤大米、8个鸡蛋,900克大豆、900克鸡肉、1.4公斤白糖、65克咖啡、70克可可粉以及香皂、火柴和7岁以下儿童的奶粉等。可以说,供应本是古巴人生活中最重要的东西之一。

本月18日,古巴领导人劳尔·卡斯特罗在古巴全国人民政权代表大会上指出:“要么进行调整,要么沉没。”他表示,坚定不移地削减不必要的开支是政府明年的工作重点之一,为把古巴建设成为可持续发展的社会主义国家,就要尽快进行战略性经济改革。他呼吁古巴共产党广大党员“改变思维模式”,接受新形势的私人企业,不要对经济的新形

式产生偏见。劳尔进一步说,古巴政府将加大扶持个体经济的力度,向个体商户提供贷款;国有企业在经济中仍然充当主角,但经营方式要发生转变。

古巴共产党机关报《格拉玛报》12月24日提出,2011年对于古巴而言“绝不是安逸舒适的一年”,古巴将成为一个“没有平均主义的社会主义国家”。

(据《中国日报》)

气温乍暖水管裂 北爱尔兰大停水

本报讯 综合国外媒体12月30日报道,欧洲此时正在遭受严寒,而英国北爱尔兰地区则因气温迅速回暖导致大量自来水管道破裂,致使约80个村镇、数万人的生活受到严重影响,部分家庭已经断水11天,而自来水公司表示停水的情况还将持续数日。

自来水公司解释说,供水管道由于设备老旧,再加上此前气温在短时间内下降到零下10摄氏度,之后又迅速回升,大量水管因热胀冷缩而爆裂,因此自来水公司不得不中断供水。

截至目前,已经有将近80个村镇受灾,3.6万人的生活受到严重影响。苏格兰方面

已紧急向北爱尔兰派出援助卡车,运送大约16万升瓶装饮用水。

卫生专家皮特·马古尼指出,居民饮用水和基本生活用水持续短缺将威胁公众的健康,“没有足够的水供人们饮用、洗澡和冲厕所,这是个严重的突发公共卫生事件”。此外,他还警告说,由于泄漏的水量巨大,可能引发洪水和疫情。

自12月份以来,英国各地的平均气温接近零下1摄氏度,比常年同期低6摄氏度。气象部门称,今年可能是该国327年来最为寒冷的冬天,并且预计明年头两个月还将迎来低温和更多的降雪。

(《中国日报》供稿)



北爱尔兰民众正在往各式各样的容器里装水。

梅普将商定 总统候选人

据新华社电 俄罗斯总理普京29日表示,他将与总统梅德韦杰夫通过协商,共同决定参加2012年总统选举的候选人。

普京在今年最后一次政府工作会议结束后对记者说,他不排除挂帅统一俄罗斯党、参加2011年杜马选举的可能性。但他表示,现在谈论何时宣布总统候选人还为时尚早,因为只要一开始谈这个问题,“所有人都会立即停止工作”。

韩国防白皮书 称朝鲜为“敌人”

据新华社电 韩国国防部30日发表《2010年国防白皮书》,称朝鲜政权和军队为“敌人”。朝鲜媒体认为这是“不可容忍的挑战和严重挑衅”。

韩国国防部发表的新闻公报称:“朝鲜发展弹道导弹、特殊战争部队等战斗力量,韩国为此重新评估朝鲜的威胁并调整军事力量的建设方向。朝鲜发动了针对‘天安’号警戒舰和延坪岛的攻击,只要这种武装挑衅和威胁持续存在,韩方就称朝鲜政权和军队为敌人。”

年度销量突破20万辆 上海大众斯柯达完美收官2010年



截至12月26日,在上海大众斯柯达旗下销售点突破100家的时代,进入老龄化时代的上海大众斯柯达,以2010年累计销量近200,000辆,折桂全球这个“三强俱乐部”(英菲尼迪、通用雪佛兰)之后,其在中国市场的成长性也从2007年的2.17%提升到2010年的20.2%,稍打一下刚刚以年轻活力著称的人,也随之实现了从中国产量第一增长性的完美转型,一下又创造了中国汽车市场又一个奇迹,更标志着斯柯达在“上海大众汽车实现品牌战略”成功。

完美布局销量喜人

2007年6月,斯柯达品牌诞生了首款轿车车型Octavia明锐,并在当年10月,同时又实现了27,112辆的销量。2008年,一二款车型——Fabia晶锐与明锐的完美搭档,助力上海大众斯柯达共收获了159,281辆的销量,同比增长10.5%,占上年总销量的112%。2009年,TSI(DSG)黄金动力组合的到来让斯柯达再次辉煌,一批带有加长轴距

Superb锐,完整构筑了覆盖A、B级车市的产品矩阵,而巅峰于三款产品背后的共同实力,则让斯柯达在2010年取得了123,156辆,同比增长10.6%的销量,对上海大众斯柯达而言,其意义非同寻常的良性增长态势,斯柯达品牌销量同比增长率连续四年保持在10%以上,这在自主品牌中实属罕见。同时,斯柯达品牌销量同比增长率连续四年保持在10%以上,从而实现了从单一车型向多车型均衡发展的华丽转身,与此同时,斯柯达在产品阵营中的丰富程度,也比过去有了显著的提升。

在品质提升方面,斯柯达品牌也获得了巨大的成功,经过这几年的悉心耕耘,斯柯达品牌的品质提升了100%,从2008年的19%提升到2010年的31%,销量突破也从2008年的5.84万辆升至2010年的6.65

万辆,部分市场份额上升到了市场的市场口碑,正是基于自身的产能实力和出色的产品品质,斯柯达正逐步建立起起来,不少消费者正是基于良好的口碑、亲朋好友的推荐和深入了解斯柯达企业的文化,斯柯达的营销力,当然也不仅仅是早已超过20%,这无疑为斯柯达品牌的终端数据增添了更多的含金量。

然而,对于斯柯达来说,2010对于上海大众斯柯达来说毫无疑问是丰收的一年,而即将到来的2011年完全有可能充满着不确定性。随着上海大众汽车已经与斯柯达携手走过了近五年的时间,斯柯达在产品平台上,以人为本的精神,其企业文化得到的传承体的传承上实属难得,同时也让这一品牌在国内汽车市场中的美誉度提升了一个台阶。尽管斯柯达在服务网点建设上,连绵不断的投诉依然存在,斯柯达的服务质量提升空间依然很大,特别是在维修车间的维修技师水平,以及对客户的响应速度等方面,斯柯达还有很大的提升空间。尽管如此,斯柯达在产品平台上,以人为本的精神,其企业文化得到的传承体的传承上实属难得,同时也让这一品牌在国内汽车市场中的美誉度提升了一个台阶。

在口碑提升方面,斯柯达品牌也获得了巨大的成功,经过这几年的悉心耕耘,斯柯达品牌的品质提升了100%,从2008年的19%提升到2010年的31%,销量突破也从2008年的5.84万辆升至2010年的6.65

